

现代快报+

2023.4.9
星期日 今日2叠共16版

农历癸卯年闰二月十九
第8489期 总第9455期
24小时读者热线 96060

讲真话 办实事 树正气
ZAKER南京
最懂南京 最懂你



关于新冠病毒起源，中疾控最新回应

华南海鲜市场传播的病毒很可能来源于人类，但发现地不等于起源地，溯源还需进一步研究

A6

多军种出动，全向围岛慑压

东部战区组织环台岛战备警巡和演习，航母山东舰参演



中国人民解放军东部战区按计划于4月8日至10日在台湾海峡和台岛北部、南部、台岛以东海空域组织环台岛战备警巡和“联合利剑”演习。

东部战区新闻发言人施毅陆军大校表示，这是对“台独”分裂势力与外部势力勾连挑衅的严重警告，是捍卫国家主权和领土完整的必要行动。

4月8日的演练，重点检验联合作战体系支撑下夺取制海权、制空权、制信息权能力，任务部队同步组织环台岛战巡进逼，塑造全向围岛慑压态势。

东部战区联合作战指挥中心下达指令后，从地面指挥机构到空中指挥枢纽，从陆上火力单元到海空作战平台，指挥信息高效流转，任务兵力密切协同。战区陆军远箱火，海军驱护舰、岸导突击群，空军歼击机、轰炸机、特种机，火箭军常导火力单元等任务兵力快速向预定区域机动集结，展开行动部署。岸海空网电对抗力量，全程展开电子侦察、干扰压制等支援行动。

执行警巡任务的东部战区海军多艘驱护舰，高速向台岛周边海域慑压进逼，灵活机动抢占有利阵位，根据现场态势，组织近距突击、远域慑阻、防空反导等课目演练。

为全面夺控海空优势，在台岛周边海域，联合反潜演练同步打响。警巡舰艇编队与反潜巡逻机组网建链，构成联合反潜体系。

反潜巡逻机率先发现“水下异常”，远程水声监听力量协同印证，引导多型平台装备前出侦察比对，经过数据融合分析，精准捕获目标信号，各水面舰艇迅即展开围堵驱歼，协同“猎鲨”。

海上编队指挥员刘苏闽介绍说：“海军舰艇编队位台岛周边多域布势，检验部队侦、控、防、打、评等关键能力，进一步贯通了联合作战信火链路。”

在夺取制空权演练中，战区空军数十架歼-16、歼-10C战机挂载实弹，在预警机、干扰机、加油机引导支援下，展开多波次中远距空战对抗。各型战机混合编组、灵活布势，运用干扰压制、占位阻击等方式，对“敌”空中兵力实施快速寻歼，有效夺取并保持任务空域制空权。

东部战区空军某旅旅长吕根章介绍说：“在空战对抗中，我们依托制空作战体系支撑，实现‘敌情’信息实时传递、战场态势快速共享、协同打击高效发起。”

东部战区陆军多个炮兵旅、火箭军多个常规导弹旅依令进入预定作战地域，各发射单元迅即占领发射阵地，展开发射准备，协同海空突击力量，对预定目标实施模拟打击，检验联合作战体系支撑下火力快反和远程精打效能。

另据媒体报道，此次国产航母山东舰航母编队也参加了演习。

综合新华社、央视



图片均来自“东部战区”官方微信



读品周刊本期看点

魏微
烟霞漫卷，时代突然亮了

《和你在一起》
谱写江苏援疆新华章

“学习100”百集短视频
全网阅读量超30.5亿次

A2

江苏热门景点周边
“五一”住宿房源紧俏

A3

虎头局南京“出局”
潮牌如何才能走得远

A4